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DEAUX. XIII. évfolyam 1886. Jebreczen. Csütörtök augusztus 26. NTáka / 167. szám. ú 
Eg SE te egi A bolgár események. ság gyanánt tünt fel, ezek daczára választ-  szenvedheti azt a föltevést, mintha len- minisztert, hogy a hadsereg  mozgósitását 

ess 
hatta volna ait a szerepet, hogy szembe fnének oly érdekek, melyek azt követel-!szüntesse meg. A hadügyér annál is inkább 

- A bolgárországi események ujabbiszáll az orosz cselszövényekkel, megaka-jnék, hogy . mentül összebonyolultabbnak ! sértve érezte magát a kormányeinök ily rö- új 
EASÁSÉRREKS BEREK fordulatában az első piilanuattól bizonyos- dályozza azok sikerét s esetleges erőszakra cánjék fel az a csomó, melyet Czanko- f vid uton való eljárása által, minthogy a moz- a 

ÉSZT EZŐESÉ STS nak látszott, hogy a hatalmak nem gür-j erőszakkal felel, Az ily elhatározás azon-!vék foradalmával ketté vágottnak hitt a gósítást Karavelov javaslata folytán hatá- 3. 
SESELTÓ ditenek nehézségeket az oly megoldás elé, Jban a keleti kérdés egész nagy lavináját világ. Ha például a majd a polgárnábo-  rozta el a minisztertanács. Erre Nikiforov az 

mely — mellőzvék e fejedelemség élérőllindíthatta volna meg, miudazon megpró-]ruba bonyolult Bolgároszág  békéjénekibeadta lemondását a fejedelemnek, ki azon- 8 
az UÜroszországra nézve gyülöletessé vált báltatással, amelylyel egy ily nagy válságjhelyreállítasa nyiltan vállaikozhatnék az! ban az idóközben bekövetkezett események si 
Battenberget — lehetővé teszi Oroszor- együtt jár. Nem tartozunk azok közé, kik[ a ténye-ő, mely a mostani helyzetet alfolytán már nem volt azon helyzetben, hogy 
srágnak, hogy egyebekben Európa 8 aje monarchia actioképtelenségét, nagy erő-j háttérből teremtette, ez nem kisebb, sőt fa lemondás fölött határozhatott volna. 3 
Kelet békéjének feuntartásában közremű- kifejtéssekre alkalmatlan voltát hirdetik; [jóval nagyobb diadala lenne, mint a fe- Konstantinágoly, aug. 25. A fejedelem Ji 
ködjék. Azon politikai tényezők, melyek haderőnk elégtelenségét, ee [éden letétele volt, s az európai békejérdekében Kelet-Ruméliában megindult moz- B 
az ily megoldást helyeslik, arra hivatkoz- gát, erős defensivára s még inkább offen- ujra, "8 tán hosszu időre kérdésessé! galom terjedőben van. A Kelet-Ruméliában a 
nak, hogy Oroszországnak egyenesen lehe-Jsivára vaó képtelenségét sem mi vallot. lenne téve. Batteuberg Sándor  sorsának!levő haderők indulását Szófia felé már leg- F 

E ggds a tetlen imputálni oly szerepet, hogy bele.Ítuk s valljuk politikai dogmánknak ; s homálya idegessé teheti az ujságolvasót. I közelebbre várják. a 
nyugodjék érdekeinek az egész európai] az erős bitüuk, hogy a mely pillanatbaul Az a homály, mely általán a bulgáriai BUKARE, aug. 25. (Délben.) Híte b 
Keleten való vereségébe, s legkivált annak az kikerülhetlennek latszik, saját érde.lesemé iyek fejlődését fedi, sszükségképiles forrásól eredő hir szerint a boigár aa 
eltirésébe, hogy a fegyverei segitségével! kei védelmében e mouarchia önerejérelazt a gondolatot kelti, hogy tartani kell! fejedelmet szállító  yacht parancsnoka, aa 
legutóbb fölszabadult fejedelemség olyjfutalva ls megfékezheti ellenségeit. Della diplomatiai helyzet ujabb ideges stá-Ímidőn a hajó hRenibe érkezett, Szófiába a 38 
államtő alatt álljon, ki az orosz kormány jmentül inkább meg vagyunk erről győ- [diumai bekövetkezésétől is, táviratozott, tudatván a megérkezést és 178 
politikája ellen, "mely legtöbbször egye- ződve, annál kevésbé szabad könnyel- utasításokat kérve. Erre Szófiából azt a AB 

ág zett a többi hatalom politikájával is, ajmiüen itélni a koczka elvetéséről ily kér- Az ujabb táviratok következők : vállaszt kapta, hogy vigyevissza a feje- 7 
legridegebb s nem is mindig egész loyálisdésekben, s a mig mód mutatkozik a London, aug- 25. A Times azt irja [delmet. — E hirnek hitelességet ad egy 

j Á ellenálást tanusitott. Azt mondják, a kik bonyodalmak elintézésére az összeütközé- hogy a bulgáriai események további fejlődéselwiddini távirat, mely azt a hirt hozza, ő. 
át. igy fogják fela helyzetet, hogy ha Európajsek kikerülésével, mondjuk elodázásával, közelebb hozza a veszélyt, hogy Európa hogy Szófiában az ellenforadalom diadal- Ke 
VEN akarja a békét s ha annak fentartásában addig nem helyes pillanatnyi felhevülés Í békéje megzavartasgék. Ha a fejedelem lesételelmaskodik. 1 ab 

; számitani akar Oroszországra, ez államfuralma alatt olcsón koczkáztatni itéletetlbékás uton ment volna végbe s a bolgár nép (Ered. — sürg.) Bukaresi, aug 25. Hös 
TÉGSEn prestigeét hata:mához mért elismerégben azok eljárása felett, kik, felelősségük beleegyeznék a letételbo, ugy alapos volna a! Sándor fejedelmetáma délután a szófiai ideig" ; t jő . 

kell részesíteni, § e szempontnak követ- tudatában, ezt a módot választották, remény, hogy Uroszország, Németorszég a Ez kormány rendeletére Reni-russiban k i- HB 
na Eta g kezése, hogy Battenberg Sándor ügye Magukban a viszonyuk fejlődésében Ausztria Magyarország egyetértése hozzájá. jiszolgáltattákUroszországnak, Hi. 1 aal 
kezés KE SzáBs mellett, noha egyénisége a legrokonszen-Jaz ellentmondók hírek közt alig lehetfrulna a béke föntartásához, ugy látszik azon-( Az egés: bolgár hadsereg az államcsiny ellen v3 fi 

SKAN A) vesebbex egyike, 8 noha a vele valóltiszta tájékozást szerezni. Egy táviratjban, hogy Uroszország ugy intézte a dolgot, nyilatkozott. Azt a két zászlóaljat, melynek 1 
"ell ]  dhánás módja e század történetének leg-Jazt jelenti, hogy Battenberg Sdor her. hogy a polgárháborut Bulgáriában elkerül-fsegélyével fejedelmet Szófiában elfogták, 8 

Ész sötétebb s legkevésbé lovagias incidengseilezeget Reniben kiszolgáitatták Oroszor.]hetlenné és eredménytelenné tegye, hogy ez-ifegyvorlotételre kényaszorítot HÉ d 

z tet ; g g g : ény ye, hog y y : 
úsb közé fog tartozni, nem emelkedett széles szágnak. Egy másik távirat (Bukarestbői) Jáltai ürügyet kapjon a beavatkozásra. E. bo. ték. Tirnova, Filippopolisz és Bulgária 48 

ez Európa kormányai részéről egyetlenlazt a sensantiós ujságot hozza, hogy ajavatkozás nem egy európai hatalom érdekeitÍmás városai nyiltan fellázadtak az Ki t2 : 
haag 8e. Németország első ejtette el a hajó parancsnoka — kikötvén Renibenl sértené. ideiglenes kormány ellen. (N. Fr. Pr.) ár. 

a német születésű fejedelmer, $ Augolor.J— Sophiából, hova utasításért távirato- A. Morning-Post véleménye szerint a ha ! Flgvsszővszees "hegujabb" rovatunk tá- tk ós 
v szág leghangzatosabban hirdeti közönyös- Ízott, azt a vállaszt kapta, hogy hozza altalmaknak nemsokára a között kell válssz-[VTAtal hozzak. e 3.8 

ke) séget az augoi besugásokra tavaly any - fejedelmet azonnal vissza. 7 Sophiában taniok, hogy UÜroszország vagy Törökország A Debr-ezeni uszoda rész- § : 
; ha nyira halgatott fejedeiem sorsa iránt. Nem ugyanis — több, egyező hir állítása sze- lépjen-e közbe Bulgáriában. £ ; BESZ E A 4 E 

3 szenved kétséget, hogy ezek a példaadá- rint — győzött az ellenforradalom, a feje- Konstantinápoly, aug. 25. (0. É.) Mint vénytársaság. 1: 
sok nem kötelezők. délem ellen fellázadt ezredek capituláltak, fSzófiából jelentik, a bolgár kormány kebelé Mikor szerény czikkemet a t. olvasó vé- £ B 

sú Az osz trák-magyar monar-Ís ujra a Battenberg hivei lettek urai 8lben közvetten a jelenlegi államkines előttÍgig olvassa, bizony ara azt forja mondani, ré- ; 6 
; chia politikája megállapításában, mikorf helyzetnek. surlódások voltak. Ugyanis a hatalmak ko (gen kellett volna már egy uszodát  építasi A 

: kelni ő j 5 8 BE 1 l; KEZES SE ELS ÉZE Z 6 ; . Csak hogy azt nállunk elhamarkodni nem 7! 

c bolgár felfordulás egy vagy más alakban Mindeme hirek tekintetében sok ideig [moly fellépései következtében Karavelov mi. lehetett. Egy uszoda építése itt éppen olyan : 4 

v A e .. , . . v. . a eg , fi JÉ; éra öss SEZSÁET ki 5 út EÜL. a 32z isi 
i A 

raló közel bekövetkezáse teljes bizonyos-Ínem  késbetik már a tájékozás. Nem niszterelnök felszólította , Nikiforov  hadügy-! mint egy szobrásznak egy remek müdarab el- ké 
ús A 47 . z hTerzáin kon, midőn az érkező futárok esügveteg Némelyek Erdéiynek tartottak mások] — Mert költők lovai gs ! 

l Deb P) c LYA , m ; gzeteg sé 161 y rdély oVtak, más Mert KOItők loval. . 

a VEÉR L EZSÉRTE ése b rECZENI Ellenőr lárczdjás arczezal jelenték a kormánynak, hogy azjVilágos felé, legtöbben Lugasnuak vették az Valóban, honunk két első irója, Bajza p. yi 
Ni he El c . Jeddig oly győzhetlen sereg Segesvár alatt[utat, onnan aztán lehetett Mehádia, Orsova lész Vörösmarty ült a szekéren (A hermadik, :.§ 

át etem legszomorubb napj al. [tökéletesen .szétveretett.. és Török ország felé haladni ; mig egy nagy ( Petőfi, már akkor a segesvári hantok alatt 
etés Naplótöredékek. Görgeirői semmi bizonyost sem lehetelrészt inkább óhajeva a csatamezőt, mint ejfeküdt.) 

; : 
! bi 4 Jókai Mór , Életemből" czim alatt megjelenő mü- hallani. űz 2 ZS e felbomlás látványát, megindult Ez Költőnk dicséretére mondhatom, hogy 

; vétből,: gi § i8i Kossutn ugyan elment eléje Madarasig keresni Görgei hadsergét, melyről . egyedülíszakáluk, bajuszok nem volt levágva. i 
fen 3 1849-ik augusztus 83-án titkos értekez-Ífde előre küldött futárai álrémhirekkel addig [hitte még mindenki, hogy egy dicsőséges Alig eredtünk velük szóba, "midőn egy z 

letet tartottak a számra igen meggyérült junszolták, mig hallgatott rájuk és  vissza-Icsatában megállni képes. ű terhes szekérrel találkozánk szembe. A sze- ; 
ARA országgyűlés tagjai Aradon. fordult. : Így indult meg 8-kán alkonyatfelélkér mellett ballagó kocsis azon kérdésünkre, i 

3 SA ., A kormáuy azzal a hirrel lepte meg a A város tele volt menekültekkel; min-jegy csoport , szónok és státus férfin Várad- (honnan jő? murogván : felelte Váradról. 
5 képviserői testületet, hogy többé biztosítá-jden osztályból levő kompromittáltak itt gyü-jnak. A várban csupán a kormányzó maradt — Ütt van-e már a magyar sereg ? € 

j ás suxról gondoskodni nem tud, mert a szö lekeztek össze ; követek, kormánybiztosok, és Palóczy, az öreg korelnök. ; — Nincsen — felelé egész bizonysággal ; 
! ; regi vesztett csata után Arad fedetle- hivatalnokok; fegyvergyárak, felszerelések ; TE ; [e van logva mindenestől; egy ember sem i 
Í 3 nüi áll. személyzetei; hiriapirók, papok, kiket Hay A. simándi uton szekér szekeret ért, s szabadult meg belőle; mind ott vesztek. Kossuth maga bevonult a várba azzallnau vérboszus kiáltványai s a szibériai éj-!ha egy-egy gyorsabb futtában elkerülte a És ezt olyan nyugodt faképpel mondá, ; 

— sz a határozattal, hogy ott bezárja magát síszakákróii hagyomány a kétségbeesés e vég- többit, a bennülők — nem akartak egymásra! mintha az egészből semmi sem érdekelné ; y 
87 védi annak erődjeit, a mig a seregek a har-Ípontján összehozott. ismerni. egyébb miut az, hogy az ő szekere meg- 

: czot tovább folytatandják. Ugyanazon lak- S midőn végre csak egy hely volt még, Megdöbbentő volt ez. 5 maradt. ; É 
Esős részt foglalta el, melyben a vár előbbi pa ihol a menekültek megpihonnetének,  kimon- Más időkben mindenki tegezte egymá tj Ez rosz vigasztalás volt. Még akkor i 

Í Ezt rancsnoka, Berger; tizenegy hónapig tartotta[datott, hogy e pont huszonnégy óráig . sem [ messziről köszönt ; és most nem akar a má-ja debreczeni ütközetről nem érkezett hir. ; 

eret ki a magyar fegyverek ostromát; két kislbiztos többé, menjen mindenki, a hova jobb. [sikra ismerni, mintha azt kivánná, hogy ő rál Nagy Sándor hadteste a muszkák ellen csa- ; 
; 33 Szűk lyuk az a sánczboltozatok alatt, melyek nak látja, Duscheknek parancs adatott, hogy [se ismerjenek. s E. ggz vesztett ott. E hadtest tisztei .a legjob- ; gy 

gu" egyikébe keskeny ablak juttat gyér világotla pénznyomdát és államkincstárt száliítsa a Mintha az augusztus 83-án lemenő nap bak közzé tartoztak, s tüzérsége kitünő volt, ee §. 
az ajtó fölött; az is erős vasrudakkal elrá- várba ; ahoz kétszáz szekér kellett, és  sze-Íveres fénye már az autodafé visszsugara fiszerencsétlen gondolat volt épen akkor lako- TE I 

í CSolva. A vasajtó lemezein még akkor isjkér nem volt kaphatók mert 4 menekülők le- volna, mely előtt a vádlottak megtagadják mát rendezni számukra, midön az oroszok ; 108 
í látaatók voltak a horpadások, miket a ki- fogialták valamennyit. egymást. vé ; lélorányi távolban áltak. A rmegrohanás vélet- hai 2 § 

: Vöiről -heláit hóna székszkdi darabjai A hivatalnokokat szétbocsátották, fize- .., ,, Sok arcz ki is volt véve rendes , alak- lenül jött; az el enállás hősies volt, hanem ő a) 

é : okoztak rajta. tését az naptól fogva nem igényelhetett gen- jából ; szakállak leborotválva, bajuszok rövidre[a lovasság itulnyomó ereje eldünté a csatát ; ! be) A kormányzó családja ez alatt Vilá-Íki, a bankjegyek kétséges hitele mesés drá- nyírva ; ruhákról sok zsinór letépve. 8 azt mi vesztettük el. A i ; , a 
1 d Bosra menekült de ott sem maradt sokáig. gaságot idézett elő. e é Engem Nyáry vitt szekerén ; ugyanaz, Görgei alig két órányi távolból hallgatá i A 
; Az érkező tudosítások  óráról-órára A kormányzó tulajdon titkára egy fiil- ki nekem e balsorsot már két hó előtt mo a derék haddal az ágyuzást ; azonban ugy tö 

; Nyugtalanítóbb hireket hoztak minden ol-Íiér nélkül maradt az utczán. Láttam midőn BEYOBYB jövendülé meg ; kinek n Tégéees vélve hogy intézkedései következtében. BE : 
. 2 dér dalról, R. J. utolsó forintjait megosztá vele ; azután gasabban állt arra nézve, hogy legelébb érjelaz utócsapat ágyucsata közt vonul utána, H h 

. JRE? Dembinszky elhagyta Szöreget, 8 alegymás nyakába borultak, rábizva egymásra, [a Csapág ; ki aztán nagyon is szemközt találta meg sem mozdult, s csak akkor értesült az :§ 
Méhes 299 3 

lvik még találk fog a másikjmagát és igen sokáig a halállal, a szenvedett! ütközetről, mikor már a csata el volt veszve. B: 

ELÉGÉ e telyett, hogy Aradnak vonult volna, az el [hogy a melyi mes találkozni Íog a Ú5 loltss JEZ hez halai Li Azú szó huszárezred "nehá legé "da 
ez Pá "nséges Teimesvárnak vetette magát. családjával, mondja meg neki, hogy — nem Bán jelkeért annyit a mennyi egy halálla z gk msg uszárezres mehány legé- 88 : 
Ke Bsm moldvaorszégi győzelmes előhale-Ítudom máz mit? annyit tndok, hogy több jftelér. e e ; nye esész váradig vágtatott még az nap, s 48 

s EAK MSEPÉ État ; § SES int Ő Egy fekete födelü szekér is haladt a!s elhiresztelé, hogy az egész magyar sereg- B 

dásának hireit més lehete olvasni a falraga-Ívolt benne a könny, mint a szó. KEK SSR E ELÉ Eee ú 8 FZLGÉSEA ELÉR 3 D ; 

GNI 3 Azzal aztán oszlott mindenki szélylyel; többi között, két szürke ló volt eléje fogva.!ből rajtok kivül senki sem menekült meg. a tak 
Irta ju 2 Eletemből" Igaz történetek. Humor.  Utleirás. senki sem mondta hová? Senki sem akarta, Nyáry messziről ráismert a lovakra. ,lúzj . A nem harezoló rend forradalmi férfiai E. 
b. Jókai Mór Budapest, 1886. Kiadta Ráth Mór. E mü. ! hogy előre kiszemelt menhelyet mások is meg-! mind a kettő pegazus," mondá tréfálkozva. közül igen sokan még akkor, midőn a képvi- Hi ap 

, aszöljük a fentebbi ezim alatt megjelent naplótöre-!00gy előre kisze ! — Miért az? selőház Szeged elhagyására határozta magát ; € a 

? dékek nehány részletét, : tudják, 

a ő LEE 
al 4 

a zás ESYÉAKOC HÉ s se étől ÁE, ir



; : 43 ; ; lvesen van igy k rtué s Fandlyné urhölgyel- : valam: j kézéttee e zsljzó an ft tozaket szel És TER ZET METAL EL ET TO TEK A EEEN ERTE SSERNERE RNS öz ű SÉRT OSS. ? s § 188 EEKREK CT Ta £ ostély lé a s§ e. fs ate veke "lg sz § e 3 ? Ti iz Báj i D 3 3 ; kél as tee ht. s. phllsseprte nála többé fel gek sárartatk, Elfogadható a pé közelebb megejtendő közgyülésen bematatni.j Emma, Vay Teréz, Szabó Ilon és Horváth kett szenet a mut év Gr éyé ee 180 lets, Aug v szeressen e .Jcsieknek az az intézkedésük, hogy elsőrendü Polony Andor. (Ion kisasszonyok. e "5 — notábilitás ő nálukijll nálunk már ezelött 10 évvel meg lett pen 3 ug z 1.36 KÉBS hossz ü Mezey Mihály n-váradi parancsnok ta) s 8 sa 8 si ditve és ha elhamarkodjuk, a sok pénzt belefuszodájok mellé, a mely : z méter 10sSZu és SZSZK sedastk banválllen. közlek ta talp. É Nagy ünnep, fektettük volna, de lehet hogy a békák ku-Í183 méter széles szó medenczével vau ellátva, 8 ő A 4 98 A sziveg H Aa nagybányaiakra SEgmgEs sys : es , Iközvetl 3y másod rendü nép uszodát gye Sh fogadtatást, ugy saját mint bajtársai nevé. " — Játták uri vendég 
rutyoinának ma benne; ez pedig szomoru ac fközvetlen egy 8 a Az érmellékr ől. ben is le gé : MY gzér el cordá válnék. Tegyük jel hogy a puskaportjJépitettek a mely csak télannyi nugy és egészen j ; 5. GAtÁK a vendégeket külön külön u Biztosithatjuk őke Vt: mi találtuk fel: de a fényesítést nem: ép-[o csó kiállításu: ezen uszoda a szegényebb Székelyhid aug. 23. ! . EE AE 8 ze MÁON há j sem fogunk hátra FEB ; mé Fa ak számára van készitve: egy fördés ű : ; os tnéna [ Zigazdáik lakásaikba vezették, hogy ott ma. ! Üdvözöljük ő pen ugy vagyunk mi az uszodánkkal; meg-jsorsuak sászzágee ül 89 Biharországnak kétszer huszonnégy Órára  gukról a hosszas ut porát letisztítva a fú! ET sten ő GE SSE Ve kellett várni, mig megérkezik a gyümölcs, [csupán 5 krajczárba kerül. nem Nagyvárad de Székelyhid most a köz- [ág zenéhez illetve ismerkedési estélyre mező eses vésse Tv 

1 2sak be vagyis hogy már vidéken legyenek uttörők Tehát ez igen foatos kérdés és bár igy ! pontja. B) négézelős de-sajnos igen rövid ideig [jenek. HÉ éle ea ő fikiyát beé elete rörünkbe : . 8 a kik ilyen szerü uszodát építenek, mint a költségesebb, mégis hihetőleg — az uszodaltartó szerepcserét e kedves érmelléki város [aapat vonult, a közönség tömeges Seasznvsei Í v szú ; milyenre magunk vagyunk kényszerítve. részgénytársaság elfogadhatónak fogja docla-]az itten tartott tűzoltó szövetségi gyülés- szallok a jelenlegi tűzoltó szövetségi ures ; hé jok z egezétés kai Mindenek előtt a morális oldalát ve Fela A pécsi első rendű uszoda körül 160Ínek köszönheti. Mezey. bál üdvözletére. B ota hetilapjok. KÉRÉS and S 44 gyük egy ily uszoda felállításának, SZerU-[ öltöző és vetkező deszkakabin van épitre, a Valóban kellemesebb s alkalmasabb he- Pataky Ferencz ügyvéd érczes hane ez esztjesmélys k etes ig ; tem nagy befolyást gyakorol a lakosságra, miénknél csak 100 van előirányozva és ez iyet a gyülés megtartására Székelyhidnél, [ ékegen szóló szavakban üdvözölte az 501 három MÉZ vé HÉ ; i mert egy uszoda vagy szabad fürdő megóvja megfog felelni a czélnak és szüxségietnek. Alkaresve sem lehetett jobbat találai. ]peltet, ki meghatott hasgon fejezte ki bál ! ege gyz §5 s 
" A a közönséget az elpetyhűdéstöl, nem leend magdeburgi uszoda 13 ezer forintba kerúi A város maga gyönyörű fekvésével,Í! "AG tették (e tg Jedi tért ESZE ; A melyen tal 4 .§ k rcs ivadék, de sőt izmosabb, élénkebb, vál. (szinte forrásból nyeri a vizet) az Orcy kert azondus levegőjével, hires szöllőhegyeivel 4 MESE. ölldsssáti fálekyállsek üle a e. i Migsstütálsői F lalkozóbb szellemesebb : hölgyeinkre is külö-Ipeli 30 ezerbe, noha az ezredes ur, a kivel legkedvezőbb benyomást teszi az idegenre. A kedési estélyre siettek tazoltótuk éső hát most hozzánk 

2 jei nüsen nagy befolyást fog gyakorolni egy Ssza-] értekeztem erről, ugy nyilatkozott hogy ( lakosság pedig e még Magyarorszagon is] A Ponkert és Méz ey utak út I srnének, a , Nagybi : ; bad fürdő élvezete. Szükséges tehát dar m1i/24.000 írba került de nagyon 18 pazar fény- vendégszeretetében kitűnő lakosság, eltelve 4 ( elmondott hivatalos toistok után me Big; 3 tú ácsa d gémörői : B áron is egy szabad uszoda, éz a znó minde nyel állitatott ki. Igaz hogy ez a miltiüzoitói nemes intézmény tisztelete és Decsü-[. jó érmelléki által diktáló sok vad sel ; ges ünnepi nki ő B czélnak meg feleljen. Es erTO ASZVe Ma Mmáritőrülményeiank között tetemes összeg, de hallése által, miudcn jehetőt véghoz Nitt, hogyi: 9 banda hangjai mellett mulató vidám iz Debreczen városána $ semmi akadaly nem jöhet szóba sem. Továbbálgeész lesz, az évi fentartási költség reá vajmi vendégeinek itt tartózkodását minél kedve- KÉSÉVSeezy zzzdát tgeáságág eazszt smásllkbatzzee kij. 1 a elős a. tl ű az uszás megtanulás — tudjuk — OÍYAN I hav és levén, a jövedelembői hihetőleg hat ú ! sebbé 8 maradandó emléküvé — a szivélyes Ío- g Abe ciköseő ák 8. ris mámortól késö 528 i drága kiücs, a mely életetris ment sok eget-Í alatt az egész tőkét visszafizetheti a társulat Í gadtatást pedig, minél inpozánsabbá tegye. lyos szempiiláinkra énő Tó R kidélai kést sk FA látoratók j ben. A szülők mennyit aggódnak szabad vizre Szerintem a legczélszerübb lenne az, ha[/ Már napokkal a vendégek megérkezte tudtunkra adták, hogy föl "kell " kelői öss j Nagy-Bánya várüsi a fördeni ment gyermekeikért ! 5 E. szegény, gazdag aranylag részt vehetne ajelőtt, minden kéz az ünnepélyességek fó-[g; a helybeli tüzoltók ügyes gyakorlatait j vözletét viszik. he De térjünk az uszoda fejtegetésére. vállalatban vagy i85 részvényes iehessen. E layessé tételén fáradozott. . : i meg alkozj a zzmáléleó. : De ödatst seetáas-a tegéjpgeaeegs 
Egy olyan nálunk 13 építendő modern végből csupán 36 Írtos részvényeket kellene A. város egy zsibvagó iméhkashoz ha- [4 faradságot azoa élvezet malyet a buz sé E sdáks vili áz tt uszodát először ís Magdenburgban vettemígihocsátam. A ki tehotösebb,  aláirkatjsonlitott, kerék néikül. Mert itt mindenki ÚA- d ehetetlent no ösmörő. iGÜa nős héten SZÁE pestise ess. : B; szemügyre, azután Budapesten az Urczy kert- többet; mert csakis köz akarattal ésílált egyéniségéhez illő toglalkozást s senki legénység összevágó gyakorlatainak vess nál pesaszt ka d ő ! ben és most legközelebb Főcsatt. egyesült erővel élvezhetjük egy — uszodajsom vonta ki magát, még a legiárasztóbb nyujtott. Valóban bámulatra méltó az illetők jendlatőkáls ayudiő 

pg Különösen tanulmány tárgyává tettem előnyeit már a jövő év Junius hó 15-én. Azjmunka alól Sem. ő ; EKE akaratereje, kik a regggelig tartó zajos mu. i Fé ss li magyar g először a Budapesti Orczy kertbeli uszodátíuszoda előállítása czéljaából, hogy  menyibe A vároz szép hölgyei a csinos Hindóház ! etés után, még ily kitünöen helyt állottak s Pa y vögtödik ; va — a mely most egy éve épült, a viz egyíkerülhet, a többek közt még érintkezésbe nagy termenek feidiszítésén munkálkodtak ; Hogy e precisül kivitt mutatványoka: 8 ét két ló erelyü gőzgép álta! emeltetik fül egyítettem magam a budapesti jó hirnevü Gr3- a ,tiatalok" vadpecsenye szerzésén valódi nagy számu közönség nézte végig, azt hiszem A nagybányai k egyszerü kutból. Igaz, a kut oly kicsi, hogy Ígersohn és Fiseher czéggel, a mely eczégneklnimródi buzgalommal fáradoztak; az ahoz fölösleges megemlitenem. ; tályrósotíl smáéjlk S , § a vize három órai szivatyuzás után kifogy, egyik társa Fischer ur jelenleg városunkbanlértők (3 itt soxan vanuak) a jobbnál jobb kes a :b me kétla z an éle vét le még is elegendő tiszta az uszoda vize Ílakik, a mennyiben az uj ref. egyház temp- borok ie kitánőbbjeit válogatták; mások a e Vt LORRÁNTN aANEg PETSESEÉT SK 
gi MÉ ETE TÉS 08 ; 5 , a menny j gy 155 ék SERT KET 7 vetkezeti gyűlés után, következett az tóje a mi régi, ked 

sg ; friss és élvezhető. Mi az Urezy kertbeliljomat és az állami dohány gyárat most épit-fdiadaikapu fólállításán szorgoskodtak. Egy- jóléssézek fö dönt ceg sát állaő teszi kpaztas Szlly yekd ke feet uszoda hiányán tanulva két kutat fogunkíteti. Miut viz építészeti váiialkozó készség-fszóval, nem voit Székelyhidon számbavehető pely A fedöhés aa ét s 8 Aozees jálzasé j róf Gád órásárai sal épiteni, ugy hogy egyik kut a másiktól I00Ígel szolgált adatokkal és a nokünk  nehézlember, ki a mozgalomtól magat távol tartotta alt kés ás zgétbset "a8 68 ertje, alig ) es MENSÁKK ÖZAEgN vélt ölnyire essék és mindegyik kutnak az átmé-Ínek mutatkozó kérdés, — ösmerve a debre f volna. ; ; ate rés EM ő E bésses ri sét ré szamban 89 KN ő Azt ra . röje 8, a mélysége 8 méter leend. Felemli-Jezeni eso:nakázó tó gyepterületét, — egy Szombaton délután az izgatoiság elérte ta 8. h TÉLESÉ EEÉT RE Só ., SzZOvetség özzlpgei a8y ; ze 
73 BEA ZERE zs e Ab DS SES 8 Kop Eu b si 2 E ; 4 mén SKZ EE a ni gjaiu s helybeli közönségen kivül, a közel togatók névsora a k 
vk tem azt is, hogy a viz bázisát (értve a föld pár órai eszme csere és architekturai muukaltető pontját. A varos tuúzoltói elükön daliás vidékről ís számosan bejöttek h ! taj Gróf. Telaki $bg ; alatt) csakis a csolnakázó tó fogja képezni.lután megoidta és a vázlat rajzot is elkészi- ffőparancsnaokukkal, Penkert Mihaly takarák- AÖG szült EGEREK ügies set 4 eszd Be ts Ül gée biztokás szt $ (Lásdakertészegyletkét A ut-lítette. Végúl ugy nyilatkozott, hogy a czégífpeoztári igazgatóval, a diószegi tüzoltó banda út Mnstéssázi f ; SZHESÉSB esése vega Mi ránéz ME tal a si ját mely acsolnakázótófelszi-. hajlandó az utolsó szegig minden néven neve-jzenekisérete mellett, már délután 4 órakor 1 kakán z ÉGPZKOGYAT ; szt SZ ehetetlen Í ord; Ü 87 zi ül névelbár mennyivizetisz meri- zeudőmunkát eikészitetni, és a két uszodát zászlójuk alatt kivonultak a margitai utra. öz 66ss-ű ko ögák ö sEybRCE; kit a3 hétés egi ; "M í af s tenekkibelőle mindég egy sziu- teljesen előállítani a legmoderaebb — stiiban, [A szilágysomlyói, margittai tüzoltók megér- jésálgeesa 27 El oly kg ok-, de küiönösen ita. MEg gs ket; ÜDE ES 53 vonalon van.) massziv  bottan falakkai, melyek a fentebbi keztét- agyudörgés adta tudtára, a várakozó[ " § ké ny TRÁK "volna. Székelyhid re. ő. § szegi És ér 

ges SIESESE hec az aszmlábólláltalán emútóit uszüdiskan csak  téslából közönségnek. mekelt ez al alommal : mert az élvezett 1ta- i galinazot onvéc ( dzs úg PENZEÁEg agyon természe es, gy 3 GEBE szeszes ARE Set c Ta , lok vetekedtek a hires ramai bordeauxi v. ! varosi tőkapitány. N 
kifolyó felesleg viz a csolnakázó tóba eresz-! vannak. Meg kell jegyeznem, hogy az itt Majd egyesülve a 3 egyet, a Váradról tokaji borokkal is. A h; J dúk fi iii öl ürgék Gellért Eud tetnek, mert máskülönben a csolnakázó tójelőadottkíviteli módot, melyrol Fischer urrai érkező biharmogyei egyietek fogadására a kiies szzgézó mil guba k gjetya sésszetázítnes ; ed: Gyula kincs i ; egy holnap alatt kiapadna. tanácskoztam, csak proponatió. Ha a rész-jváros végéig ment. !/, 6 órakor Székelyhid aga ZER Hl ét y kid Oszolgadiró, PENZ TSABA S übből csak 7 io vény társaság létre jön, ugy ennek, illetőleg [tágas piaccza szokatlanul élénk képet citött] 9989 Ő -elsége a koronás király 8 felséges i SE sül ii; 

A Ebből csak azt akarom ki magyarázni, hé SETS) TEN sk é ! 8 á uralkodó családja egészségére emeljen poha István kincst. ker, 
B. hogy az uszodához vizünk lesz guantum megbizottainak feladata marad, véglegesen (magara. 5 rat; majd Mezey Mihály, József főher ! kincst. fúorvos. St ű dönteni a felett, hogy kível és hogyan épites- A város szebbnél szebb hölgyei a várogÍas ?! SZA S 294 SZ ZEBE  DHDECSOK B : FEE ETETETT 

satis. ; EB ye TV SÉ SS GYEN EB va VAS SZEDBREŐL 8JeL a VÁLOS öfengégére, mint a tüzoltók főprotektorára és neje. Patrubány J Most pedig térjünk át a pécsi aa jelen. c7 SE HENYE SZ JEKÉSEZÉTE mzizó ENZESET Etán diadalkapt sze JE üritett poharat, a szep hölgyekert Nikházy pan. Madan Ferencá si legi nyáron épitett uszodára. A városi fő- A Most pedig térjünk a tervbe vett költ- tek össze ; mig a beláthatlan nagy néptömeg, tanar, a veudégek egészségeért Penkert fő. / Sandor ker. főszolga 
"ga mérnök Beretvás Sándor ur volt olyan szives )Ség vetésre. Az elsőrendü uri uszoda 22000 a placzot s metlékutezákat özönlé el. parancsnok ivott. szolgabíró. Sioll Bel li az uszoda helyszinére vezetni magyarázatok-! forintbajkerül. A második ugyancsak a mellé Agyukdörgése s zeneszó mellett vouul A jó bor 8 szép szemek tüzétül mámo- Géza ügyvéd. Dr. kal szolgálni és szives felvilágosítást igért alaz ugynevezett nép uszooa 500 Írtba.  Felltak a varosház előtt fölállított szónoki emel- ros közönség, csak 7 óra tájban oszlott szét, 7 ügyvéd. Barthol ; Debreczenieknek az uszodára  vonatkozólag.Ívan ebbe szamitva a modonczénex tiszta be- vény elébe 4 lobogó alatt főparaucsnokukuak hogy az eGtli tánczmulatságra készülödjék. / mü igazgató. Gar 

"eg A pécsieknek niucs folyóvizök és régen va-]ton fala 18, öltőzőű vetkező kabinok, gépház vezetése mellett a biharmegyi szövetkezet Hu. megenütdi  Mál ős tos öSÉari 9 §N  vegyészó Zotter J fdisk más a 8 : 7 Egy né lderejü, berakott gőzgép, melegítő tüzoltó egyletek. Várták itt a meehi ott deb- e E OSERLOKON OLADSESH B Zámbó Györ ars 
; judtak már azon, hogy egy modern uszodátjÉgy négy Ja 5 80-80b 8 tüzoltó egylete : SE ur, a tánczestélyt ieiró soraimmal, legköze E mo György keros 
A elú állítsanak és részben sikerült is nekik, kazánnal, a megy a vizet, ha ka szükség ugy freczeni egylet küldöttséget 18; ők azonban E rel fogok alkalmatlankodni z sú ; varosi főorvos és nej noha a vizet nem kutból szivattyuzzák, ha- kivánja 23—30 fokra melegíti C alsius szerint [a székelyhidiak őszinte sajnálkozására — ki- £ j és neje. Csausz Gyul 8 hem a hegyből jövő forrásviz szolgál erre,] Továbbá egy előcsarnok négy kis szobával. I maradtak. ESETT 5 méri Szendy Jáu ; Y / mely 15 czentiméter vastagságban folyik a A viz az uszó medonezéből öt percz Kovásznay Marczel segédszolgabiró üd- ae k Ci SÉKEL i Töleki Géza osz. gyi medenczébe, és mégis elegendő íri3 viz vanjfalatt leszaiad a csolnakázó tóba és 36 óra vözölte a ls nő MESEEZES ASS ésA Szives4n A nagybányaiak minálunk. kos. Ifj. gróf. Teieki B 1 r. az uszodának. alatt egészen Írisssel fel lehet váltatni. látott vendégeiket. Ezután az arra felkért Debreczeu város közönsége ismét bebi. Bányai István ügyvé st Mi a mennyibői ezélszerüben építhet Es végül a eczég ugy nyilatkozott a terv-fhölgyek a testvéregyletek lobogóit gyönyörüjzonyíthatja hagyományos vendégszeretetét. / Egjő Lovrich Lászó md E jük a miénket, hogy a fürdő medencze aljátlbe  vétt költségvetésre vonatkozólag hogy azfkoszorukkal diszitették föl. Látogatok jönuek hozzánk szombaton, a szigorló orvos. ka emelhető és sülyeszchető fa rostélylyal látjuk Jinkább jutányosabdb fog lenni miat drága és Koszoruhölgyek gyanánt szerepeltek: gesztenye erdős, a regényes fekvésü kicsiny 3 ú 1 ESÉS ESÉSE SZERB i Hogy miért jön 

5 NN ESETEKEN OSZT EZEKERT ee EZEKET ÉKES mega emáne ee ee eme ree er ee e] azaz Debreczenbe, erre a 5 "gb Arad helyett Váradot választák nyughelyűi ; Nyáry és én azonban, kik elhatároztuk f litteté a podgyászszekereket, a menuyi gya Ja té.dig érő sárban, a vezénylőtisztek víztől ! 189 felelt megs hai 
s ezek tehát azon rémhirre, ogy a magyarjtrörgeit mindenesetre főikeresni, ha még va-jrog honvéd rajuk fért, azokat annyival mog-jcsurgó gababan luvagoltak a zászlvaijuk előtt. viszonyait, , megtekin 5.9 B sereg Debreezen alatt semmive van téve, lahol föltalalható : elindultunk kégő este Ze- rakatta, 8 ezekkel és a lovassággal gyorsan] A zászlóaljak meg voltak fogyva na: 8y1 pusztasását, állau s hirteien szekére kaptak 8 jöttek Arad felé. Írind felé visszaforduit, az ellenségre  űtött, s Nagy igyon, de azért a sorok nem Sszétzllalva; az [/ tenyésztését, erdő 1paI ; Ez történt ugyanaz nap, hogy Aradoa 1IL Sáudor hadosztáiyát, podgyászaivai és ieéee te katonák sárosak, elcsigázottak, denem ! — Jévezet sségei, megis kimondták, miként a város huszonuégy órára Azon éjjel Zeriuden háltunk, s másnapjvail együtt, kivágta az oroszok közül. Aita- esüggedtek, nem támolygók. Annyi csata, / "falvai, annak czé Sá s1ucs biztosítva a meglepetés ellen. mentük tovább Szalonta felé. lában az egész visszavonulási utat Komárom- néikülözés, betegség, nyomor megtizedeite a [ épületével visszaadni . úsgjéi A Váradrói menekvők tehát siettek A velünk találkozóktól megértők, hogyítól a Tiszáig a hadmüűködés remekének állitá sereget, de nem  erkölestelenite el. Harag ! (ast, melylyel bennüu 18 Aradra, az Aradról jövők Varad felé, s igyj Görgei egész seregével jő Várad felől, a Deb.ja táboruok, a kin épen nem lehete észrevenni Írosz kedv, dúh látszott minden arezon; de! — telligens kore a mult é a talalkozott szembe a két menekülő csapat S1-Íreczennél megvert hadtestet most már elöre-Jazt a gyülöiködést, a mit a közhir a fővezer!nem levertség, nem aggodalom, mely hátráló / — OTSzághírű dalárdájáni 

; mándon. küldve. irányában rafogott. seregek arezkifejszése, F tésztvenai a disz iöv a Ez voit a siralmas óra ! Déi táján már találkozánk a hosszu sor ltt kezdett először az a tünemény meg A. honvédek egy része elszálásoltatott 3 erősíteni a kedves b arilka "te 3 — Hová? — kérdezők mi. — Hová ? — ban vonuló podgyászos szekereknel, s kiérvellepni, hogy az oroszoktól senki sem rottegja városban, a töbvi a mezőn utött táborca ! "sát, mely kis városuu j] kérdezék a szemkőzt jövök. a szalontai erdővől, megláttuk a távolból a úgy a táborban, minta polgári osztálynál, jtoryton szakadó esőbben. város között mindenha e — Mi Aradra megyünk és ti? város előtt letelepült tábort. Ez volt Nagy! söt igen sokan dicsérik öket, és szoktatják Ekkor taiálkozánk ismerőseinkkel. § hogy ugy lepyen, hog) 
EB: — Mi pedig Váradra, Sandor hadosztálya. magokat azon eszméhez, hogy az orosz sere Jgy alezredes barátom, Gózon, ki, mint [/ kozzanak a bányaiak — Csak vissza, vissza! Váradoa ezóta A mint a katonaság közt végig haladtunk jgek a magyarokkal rokonszenveznek, ügyvéd, közlegénységen kezdé a katonáskor [/ § 3 Paskievics ott ijehet. egy ismerús őruagy odaugrott szekerünkhöz Késővb alkalmam volt meggyőződni rólaldást és érdemeiért kapta rangját, odajött pb 7 A. vendégek itt £z — Arad alatt pedig Haynau. Zakgó Istvan, hajdan képviselőházi tag, később hogy ez a hít nem valami mesterségesenlkozzám s kért, hogy ha majd atyjával talab vetkező programmot űl 

jel ÜZ a debreczeni csatáról beszéltek, mij — kivételképen -- igen jó katona. élesztett propaganda következménye, hanem kozom, kit szintén jól ismerek, mondjam meg [/ bizottság : ; 
[- a szüregíről : amarról mi, emerrói ók nem 0 tudatta velünk a debreczzei csata l természetes allapota az emberi kcdélynek, ( neki, hogy fia elesett. é , Aug 28. Szomba tudhattak memmit. Mi az ő reményeiket törtük részleteit; szerinte a lényeges veszteség nem f mert akkor, midőn reményei mind meghia- Azt hittem hogy tréfál; ő aztán elbeszélte, [/ megérkezés és fogadta fi ússze, ők a mienket ; podig mindegyikünknek [ment olyan sokra, mint gondoiók. sultak, a minden előjöhotó wsetek legleuetet- hogy a sereg minő helyzetben, van, e Szá [/ 7 vendégeket a Város ke sevés volt mar. — Mennyire vagyuuk most mindössze ? [ lenebbikéhez szokott ragaszkodni. vakat jól feljegyzém akkor em:ékemven: monífy 1mre kir. tanác Tanuakodtuuk, iatoigattuk a veszedelmet f — kérdezők tőle. — Mintegy huszonhárom[/ Még az nap éjjel Nagy Sándor hadteste azon ugyan mig mást nem parancsolnak ue a üdvözőiui. Eiszállásolás 8 c.úszedtük terkepelüket, ip rkodtunk egymáslezeren, de verekszünk ötven ezerrel, ha Gör-jismét tovanult. (kik, csatázni fognax, de azért még sem lesz vendégek 19 fáradtak, 8 

; inreit megczáfolni, Jenetetiennek bizonynani Ígei vezet. Másnap, szakadó esőb n, jött meg hejyet-i belőle egyéb eredmény mint sikk hogy ek nem lesz. 
gl elvégre is mindenki nagyobbnak talláta aztaj / — Nagy volt akkor a ragaszkodás Gör-Íte Görgei derékhada. vesznek az elsőtől az utó:sóig." . Aug. 29. Vasárna 

mm bajt, a mely elől fut, mit a melynek elejeígei iránt ! Maig is fülemben cseng az a trombita Panaszkodott, hogy a hadsereg özeté órakor városház nagy 
) mogy, s iudult megkezdett iránya felé. Innen betértünk a városba, a fővezértídallam, a mi az utaszok ludulója volt, egészen gyit csupa merő szazasoxgban külték meg, a ) fogatása a sziuháznak, 
8 A. csapat a simándi fogadónál kétfelélitt bevárandók. a forradalmi sereg számára készítvs, sokaig katonák ugy vagdaltak el egyet-egyet tiztelé, [ -ötek (Havasi rémkirál 
e szakadt ; egyik tartott Váradnak, másik Arad- Házi gazdánk igen jól fogadott bennüu-Jugy tetszett még évek után is mintha hala hogv megosztozhassanak rajtuk, mig a tömér- . Zet müködése bemutat vi nat a. gatarozatlanabbak, hol az egyik, holjket; augusztus 9-én derék kánikulában ugy vam e sajátszerű hangot, s várnám hogy jón- dek 30 és 15 krajczáros bankjegyeket a br)" skaszinóba. Ezután 

f a máalk ianyt követve, majd a jövőkhőz, ránk füttette a szobát, a miat csak tehetsé-Ínek utána a szürkekabátos utászok ásókkall vatalnokok fizetésére osztogatták. Ugy, hogy [/ nBikat redout termét, 
si majd a mónőkhöz csatlakoztak ; voltak olyanÍgei engedék ; de se baj az, a honvédeknek csákanyokkal váilukon, utánuk a barnaruhás [már egyszer azon tanakodtak nag szorult: ) Jlátuivaióit, uagy köny 

ismerőseim, kikkel egy nap alatt háromszorlíkcilett kenyeret sütni, azért füttetett olyan [ honvédek nemzetiszin rózsakkal éz a délezeg ságukban, hogy apró nerálla csápkkoktó a muzeumokat, a nagy 
A 15 találkoztam ; hol eihagytak, hot szemközt nagyon. huszárok zöld és pirog ka pagokkal, és a piros oszoljanak ugy töletsetüli a háborut szana) özodrot. Honvéd emléke jöttek, megint utólértek; maguk is megvallva Pár óra mulva taláikozánk Nagy Sán-fsipkás zaszlóalj, és a szép fényes ágyuk hosz-Íszét az orgszá ban §  konai szobrot. A déleiű 

; hogy már két nap óta urazuax majd dél, majd [dorral. szu sora, a hogy az elöttem végig vonulti Ezzel sz : b ánk. Gózon B ződik. A vendégek és k 
ez éjszak felé és soha sem tudnak bejutai sem A. tábornok elbeszélte a vácz. és vad. Hogy bámultuk akkor : 0 det és! Lai Pete rétegén kdggegésr § hez " itta hel ivasatra ülnek 

í Aradra, sem Varadra. kari ezés részletet ak SÜT né. f Zene a Búui TOREBS OS 4]08 visszament a mezőa tanyázó seregéhez: "" erdő y ; 
k jdstsa ket a da özárg csata részleteit, a hol az ő hadoszta fegyelmet, mely oly hosszu utveszély mellett az éjet Ponyva alatt töltendő, a hogy ezt [/ ezi re, hol a Dobos pa VEVéÉte , világa fedsátlásaszeáre sra . ta- 7 Aa az orsszok már körülfogták, a midőn aj18 megmaradt, A tisztek nem hiányzottak azon hadtest minden tisztének kötelesség? ; agezsssénő várják őzet. A umot, Óvezér, a veszélyről értesülve, hirtelen  kiü-!sehoi; ott gyalogolt a sorok végén mindegyik [volt tenni, ) "27e iatézkedés nem 

KG NÍNKÉNKKKREtÓ—] 

ég 

ez. ERR SSZEG ; é 3 szag tT SB TEENRH ve B TeREZSSZNBÁB 
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KESÉL "4 RK ő műerifőldi man dványai aug. hó 27-én d. u. 
s 

e eger AN Ka szep v$l0idi mara J g 

s 

szét 4 Su a vidéki növendékek szept a á 
1 EE es az: 1786 ik s a. Ssa- 

VERA 

LB : MESÉS ; z cybenj más vallásu s 
j egylórakor a Széc nyirutczai 1761-ik sz, 

sk] 

ögyek; valami. 2 jagybányáról, hogy közelről "negismerjenek j hisszük, hogy 8 "endégeken FG AERKÉ de kj1—4. napjain jelentkezzenek. A tandij egy órakor íz seria tt: dő Jászszertartás után Z 

9 urhögyek ; ) a amint Nagy ha y viszonozzák azt a látogatást Nagybányára kirándulókon ég a vendége iskolai évre az első, kezdő osz ülyban 20, afját házunkná artan a 89 GERE Finütübee a 

özsze 1rma, Falmaum benünket, er évben nehány városunkbelilházisazdáin kivül bármeiy tisztességes em-jfiskol SSZEG E kban 30 frt. izenfelől iskolaila czegléd utczai .Wobozi eges ige x 

abó Ilon és Horváth melyet a mu. Mek ha 
e. "elsátésket ha 1 Írt," 60 krt. lefizet. A váéás Erezskáy iáán 2 Ét A tandij fizetendőlt ét etnek le örök nyu sás sz m me. 

a 

notábílítás ő n jét 
orért külön kell £ 1 

senzségletek czimen 2 kut ns ő. k o ri Mely régtisztességtételra rokonainkat és 8- B. 

li parancsnok to ejáee ves ünnep, felejthetetlen nap volt ez borért külön kell fizetni. ; egen-jaz igazgatónál, félévenkint mindeunl . ap ely ló kezsga mindazokat kik nehéz gyá- ; 

varadi parancsno talp. E 5. raiakra nézve, mikor három napig Ebéd után a mennyiben az idő nézés ] ő] egeson abeirásalkalmaval merőseinket s SZELSESEÉZS jtnnak ékomám ák 
j 

jöszönte S8 4 szives a nagybány vendégséggel a debreczeniek at. gedi vagy más akadályozó körülmény sem e feb he hú első felében. A nem reformált szunkban résztvenni TER mi. it ki A ja 

d: mint bajtársai nevé. meagyeztétezáe tben öket hogy szivélyességben mi jön közbe : megtekintése Csanak Fr elése növendékek a vallásoktatésárt az illető szivvel meghívjuk. Debreczen darts  áádbe . 48 

Biztosítha : 3 öl: 
agykereskedő sétakerti szőló-telepének. Ez- ÁSZSzSÍjéze FELÉGETTE JESSE tot fizetnek. AzÍ26 án Simon byörgyné szül. É 6 ű 

is 

ús. ása 3 f z hátra maradni. 
nagykeres széző ő Ess FRKÉDEE si rtatón: venként Z trtot FOGOK A § 2 mk ermekei : György : Mik- 

5 

feet külön külön há. a TETTÉT őket szivünk egész melegé-Jután kocsikon kirándulás a külső gazdasági Kiagzgek részesült nővendék iskolai bi- bet, mint neje és grorokul : sei 18 £ Mé. (a 

jezették, hogy ott ma. Udvözö 4 u őket a mi vendégszerető tanintézétbe. — Este a Nagyerdőa vacsora, Jo MALÁSDKAL slstmeupezy tő ilyet nam tülanbla, . Erzsébet férjével Varga Jánossal ; 
; 

orat iletisztítva a fék. vel. NÁSZ? Ezé 
lehetőleg a dalarda közremüködésével. ; ep átl Ag . hlsáleb vizsgálaton tanusitott ria és kis unokája nevében ig. 

É 

ferkedési estélyre men körünkbe ! li 
A hetfői aug. 30. —  programm végle- östkszeee 5 köpezéséek megfelelő osztályba SZESZ 

É 

:Ívát avő tü ol § 

MAZE ú öss 8 fa 
Sgt éa szi TSEZOBE ESZ érk ztévei ég meg- ismerte 5 BI sdsásga sz est sacaő ; Írt. 

50 

É 

arénát éz ; vase Van a nagybányaiaknak (Sy ügyes kisjgesen o. jzgpsm ett szmsénse E goroztatik. A felvételi ÉSE ja sz E.Cg sagabb. 
a 

[6 "OMOgeS TÉSZVÉta : Nagybánya és vidéke" nérre ke- hallgatásával Íog megállapíttatni. ő jounan beirandó növendék köteles iskolai pedtizésdea EZÉS 
§ (s 

1 zÖ égi elnök hetilapjok. nagy 3 SSE 
SZ 328 mea a hl 1 és NagyiAz ujounan be z j £g a kiala hani Jebreczeni Ellenőr" eredeti távirata . 

3 

) Szűvetségi el etilapj 
: s az s v véve a Gutra és 50 7 : szezöl ésa ) beol 1 , Debreczeni E 

zgpőllts 81 elnök sz ték ei; homlokán Jókaitól ez a Tervbe van dsg ; (a) SÖrÜül-[ bizonyitványát, keresztlevelét 3 a himli A p ;  viratainl on bi 

tére. 
EEEZTÉRT E ÉS Z ható : 

Hortobágyra való kiráudulás. A jelen körüi-! biz Si kinos ek h a ISSZÓÍ vány ta Ma reggel érkezett távirataink az 

; iz a 
ak ivashi . 

5 Észzs 
tás 5 

e altásr "iadott ( vo 3 58542 
J S í 5-5 

É . ZETT ő 

ngyvéd érezeg Jangon ÉS ákdté elül Nagybánya népe ! mények között talán SJ ES EZKÖSA BT sége ús s jélrés alk imával előmutaini. A varró I kérdésre vonatkoznak, hogy mi törtent 
; 

i üdvözölte az ,anne 
szék őre nemzetünknek a határon, Hortobágyot mellőzve a guti erdőséget véte 1 ge sz a  nevelőiülézétnek sec reseze TÁLTOS fejedelemmel. dé megoldást nem 

§" 

ES e SE HATÁ ját, A melyen tul megszűnik a magyar, . , , gatni ).eg, miután a Hortobágy most a lee Es félyéseknék oly növendékek is, kik az Dándc 1 köd, mely az eseményeket 4 

z egész tért neppali Nemzetünknek ez a ,Végőre" jön te- szárazság miatt kietlen, élettelen sÉzpvág jég : losz iskolában női köziműakát egyáltalában nyujtanak. Eskzeszéne ) töiratok ellen 
a 

alkat, Már az Üsmer. ms hozzánk s mielőtt küldöttei ide egy végtelen sik területnél. melyen mágnes a tannak A. tanitás kiterjed a horgolás ! boritja nem tisztul, — a táviratok mézes 3 

üzoitóink. ; hát mart a , Nagybánya és Vidéke", hü tol. alig van és a rengő délibáonál egyéb esz kak a gés csombókolás, kimezős. varéls ! e ndtsai mintha csak megrendelésre 

e zey urak álta agaorajy végőrő érzelmeinek, gondolatai várja az utazót. Vagy talán 2 ss alig higniss ffokérasti a felső ruhw különféle fajaira " készülnének. 

stok után, megeredt gepügy énő alakot ült tel és Udvözletet küld ken lakó vendégeivuk épen ezt vágynak TES ks fokannt rá melyek a szülők által hivánt vs PETERVÁR aug, 26Sándorfe- j 8 

SZARÓISAR TŰ teat rág elő: Dab. eczen városának. E sorokat ke u pr ia óllenben a vérázt taste 48 ki he rendben tanittatnak. A3ziíigázgatósá 8-) . l 1 ám tegnap Resiün érkezett hol ti 

tó vidá kn 39TEC 
; A ; kés 2 58 ] "egényv 0S KOIÍtÓL han- 

; 5 ; sti sitt áni szkbel t ede 
J 

8 

pecomalató vidám kö. fás irta, a nagybányai ev. ref. egyház sebb, habár nem oly Sgt ész ks kis ipar - Halálozás. A késő délutáni SESZELETÉ ; fool tovább utazott a 

i együtt találta, dajis 

guratba ejtő; miután odáig égy KIS II vesszük a hirt hogy városunk egy másik nem mint ogoly ( 
ák 

69 
y  késze. 

5 

-essz ? h 8 : 5 ; hi ő 

éj 

Z álom, mámortól gy. 16 A látogatók, nem a maguk, hanem Vasut vezet ki. ; eiréudálai a 4 gazdag tekintélyes polgára is elhunyt. id. Ausztriába. 

És 

lőn mar a zenehanggk ; Bánya vároga ös3zes lakosságának üd. De bárhová tetszik Tjágásszee l. IZ öld Jj án 0s ref. egyháztanácsos és VároSI ! BUKAREST sam 26. A vacbt 
k 

Témák see ratárznee, vönletét EGB 
BE ges éseyáesall TES iséas manó (bizottsági kepe Bé beták lyen Sándor fejedelmet a Dunán lefe- 

igyeg rakorlatait kzsszkezeéső j s STAN ! Legyen I másfél na ot vesz igénybe. 
s 24 atkészebb tagja. Temetése szombaton me yen 5 est. égezsés 8 ks ő 

ezekert §5 isártdazéin Udzözlet ezdedol ee fé rEAESÍTA nap aug. 31-én, kedden déi-[leg iga e ú 18], EGSEm utczai házától. Jé szállították visszatérőben van Reniből. 
: 

1)e Bi 
2 

szk Zzáz- (On kKeresz az 

gr év zi re . u. 3 ÓrAKOr ész x 
3 88 í 

ezt 

) 

SZÉ fé a hasi mint eddig volt százado : 8 TER n bankett lesz a Bikában. Keddre vanjd. u. 3 A ES ész -társulat diszlövé gy a fejedelem a vachton van e vagy 
8 

KÉL ÉÉSEZŐG ÁK Ek temzeti műveltség, a puritán tiszta er-Íbe 
kertészeti egylet — A debr. lövész tá ; Est ré 08y J é Ta; a; rint sás 

kitünően bstanitott sessá SET TÉA lés ! Legyen gonudolkozásában tervezve a nagytemplom, EEZEBET 82 ői szetet rendez aug. 28, és 29 ik napjain a sem, azt nem tudják. A , Vointra" sze 
a 

sé) VR inak látás; lecsök apolója . mósiz bá s 2 : "golnakázó korcsolyázótó és csarnok, NM EKEOS j z í TEÉSÉE FSS Az Üünne ély ; 
; 

dte meg 
3 

gyakorliatalna atása 5Ü 3 nyelvében minden izében, miut [csolna azo, má KE lohánv JárÍnagyerdei poigeri liovőházban, 4 E ] p. Fa Orosz kormány nem enge 
, 

a 

Mliatra méltó az illetők ré ejznn, magyar 1 ; 
eses légszeszgyár, ménlótelep, doh jei I programmját már egy izben közöltük és igy h a fejedelem orosz területen part- AA 

zzagásaó pi . 
div voit : 

. 
ka 

lk 5 
s $ge. 

5 5 s KET 
; e ERESZ SZABS 83 

saj 

elig tartó zajos mu. ed gé tés végződik a koszorus üdvözlet. (építés alatt) GKSSatÉSő 
lánauk ismétlését feleslegesnek pal ölre jegre 

"A 

öep helyt állottak, 
§ 

3 KSE lé Követi rázással adjak a szükséges tudnivaló at. ; i 
És 

sitt. mutatványoka bá i polgárságnak  legtekiu. A Baldasű ös geza TEZTpagéskbatt Eg bt esen este focnak kiosztatni. Va. ! 
x 

e. 5 

Szözt S aa ji ; /oanyai 
EZÉRT ú ek Ta EE o: Si a Dam uel ! A. 

JEE 2 dön ! KET ee ; EZT vi. 

ézte végig, azt hiszem b gém et jddkek Debreczenbe, közülök lkező ut LES sszeosllg sz birszgésml kir. tan. sáruap déiben tarsas eléd lesz a lsz jázteee A déliórákban Ész 
: 

: 
DEL ÉgetÉREÉ ÉGE vsz "aránduló társaság veze-Íkir. tan. Polgármester, : Is , en. jmelyre előjegvezhetai Weszter István és Jóna "ataink az elleuforradalom teljes diada- Eső 

ú többen nejeikkel. A k ; 5 ügyvédi kamarai elnök, Baloxh 1mre, , Len. ! mely jó8 ; övészüsstereksál vagy Tata 
s hol 

a 

even megtartott szü 558 régi, kedves ismerősünk gr. Teleky menj VEZESSE . Sá dor kir törvszéki  Sámucl elgő és másod lövészmes MEZ HEG 5 "láról adnak hirt. Sándor fejedelem ho 
sali 

következett az ünne-. ese AZÁS lesz, kivüle még két Teleky gyel ék VE VESA , Kojaládár kihar ügy- ! Vilmos Lajos nagyerdei ész tése ai it biztosan tudatik, valamint az is a 
B 

ezzzéés ; ; pDandor e mégős isága bit ka és EZ . ók, Nemeg almán, NE Ezsszzik bizi Tanüevi é tesités. 4 debrecze éle :L08S LESSZEZŐZSSB ; s 
j 

nagy diszlakome. KEZÉRE képviselő és ifj. Sándorl bírók, emes 1 ; EZ se 3 i — Tanügyi értes B sze ÚZOR ése SZEBBÉ tése 
j 

0r0- a kertje, alig sZRSÁLngslnoyzt 788 Sz 6 védek s vár. biz. tagok, ÉGETT [lk zen véd ij reskedeimi skadésiás a belratások szep legjobb forrásból eredő hirnek látsz Fő j 5 

erme s , asked e nuek. 
finn ESÉS ; j ; Torday Gábor ügyvé éreskedei SEN BESSÉS a] EZ EÉ ir ÖLELT az 

: 

e 4 Agy érában nagy Et set zs és Vidéke" szerint a lá Végh Gyula alkapitány, Torday Gábo új jtember hó í. 2 3 és 4en eszközöltetnek. A (ez az első tavirat, mely Sofiából ere ; 1 

ti t 

£ Na 

x 

ii 
CSETE, x; ké Jizgawgál- 

7anaz 
ges 

Mi 54 a] f 
c csi 

isóget. A szövetség m divsozű a következő : 
iknek száma 39-reme y [ felvételi megg," B8latok An aka dé. hogy a fejedelem ismét elfoglalja a trón 

ségen kivül, a közel észégtáe 5 Teleki Sándor ezredes. Turmapnn A vendégek, kiknek VETT "e kivével hő 6. és 7-én fognak mogtartatni. as 6. sk ját. A Zankow kormány megbukott, s v. íg 8 

föttek nogy e kitü- Bag sstársa gazd: eg. elnöke. made JEE S zés bi ae skök iz az ő:mia első évfolyamába azon kekkek öljisszeső endecros védelme alatt Bulgáriában ismét b. 

(JÁR Mi ÁZ ÉREÉ BÉR ET. 50 7 alelnöke Ter Toloki Sándor ezredes , Kim kik gyimnásiumi vagy reáliskolai negy hadsereg ; ES Ag 

résztvehessegmek. Mi rabor k. főerdész gazd. egyt. aie ZGA Ézda e ját a , Fehér lo" föl, kik gy EZEL L atványi (Caravelow k rmány ura ka 

pint 
tador im. k. ; ; SETS tit-Érósi ked Jendégfogadóját a ni ehé iosztál keres  elvégzésérő! bizonyítvány a Karavelow 0 

E AB] 
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kás kiabrote köz üres klet ti SESEET SZE ETT KET m3 , Kitünő Cr szese ező és Bi Rottmann Jakab debreczeni lakos, végre. CESEES 3 

össz the pzatsszalkás 07 gént 2 SIESS S SZET ESEN gzo szerve 1urutjainá : VOMmOoOr Íh s r 5 Tr valamint a lap s 
ádáz ÉSZ Ká ázterta ST ESB EME : K47: 4 ; EBEÉ A ; ajtatónak özve N 2 ba szi, hogy a debreczeni központi- ugy ű 5472 szám. és bélnyálkásságánál, idült hólyag- j láss 4 szd tözs Jánosné deb. Ő inden közlemén; 

i h. böszörményi, h. nánási, h. szoboszlói, ] 1886. hurutnál stb. — jreczeni lakos végrehajtást — szenvedő i 
8. derecskei és p. ladányi kir. jbiróságil s : f 88 elsz 1240 frt tőke követelés és járulg. E 

sZ fogházakban ietartóztatott — átlag sk 11 E MEILY. borral VOgYI[V8 Közkedveltségű te iránti végrehajtási ügyében a debr / fogadkatnal 
; s 200 főre telhető — foglyok és ra- j e ű Egek gú trvszk területén lévő és Debreczen § 5 aj ma dát el A vizjogról szóló 1885 évi XXIII. őraktár : pt fekvő a 2893 számu tjkvben ; X ili é ví 

biz 31-ig terjedő egy évi élelmezése iránlt. CZ. 1389 §-a értelmében felhivatnak , Geréby Fülöp urnál. Te L. L. 2. és 4 1. rendszámu ház on. vé íj veli b 
i a (886 évi September hó 14. napján d. mindazok, kik TETÉSE területén kra: d ken él b (0.6 Iite- zn földe SZ ujosztásu szántó föld "/,.-eg e 
3 a , ú frakor zárt íváubeli ajánlatokkal il vizimüűvet, illetőleg vizhasználati jJOBOSI -] - e e részére az árveré 33 j aj 4 EE ? e. 9 órakor zárt irásbrli ajánlatokkal 7 : : S : ő 9 6 sit res) palaczkkal 7 írt. Üres üvegek- Bi ; ő géz 9808 Írtban ezennel Az Erdélyi m: 

s] egybekapcsolt nyilvános — árlejtés fog ványt birnak, hogy ezen jogositványaikra j hci jelt rekeszek 3 4t 30 ked megállapított kikiáltási árban elrendelte lődési 
§ "TRE vonatkozó engedélyt 1887. évi februárj : : és hogy a fen jelölt i TESSÉK 9 Í tartatni. iszt ko JEEZ ZREEZ NEG EG AES J vétetnek vissza. Sy k igéje meggelbát ERGVHSOB I A i A váilalkozui kívánók 860 frt bá-]bó 1-ig illető főszolgabíró, illetőleg pol-] ; AZ 1886. évi sept. hó 4-ik napján d, Kat 

; § natpén-t tartoznak letenni s a zárt aján- [gármester urak terig HEY SRNASEKES keze Bikszádi gyógyfürdő igazgatósága, h 5 00MEK a HE törvényekék árverik a 14 : . "ig atok ugyássunyi kindtpónz et EM az advány kiséretében hozzám mutassák kesz áá ant ása ő , termében megtartandó nyilvános árveré. ; Európa látliató j 
; árlejtésre kitüzött óráig togadtatnak el.) Be; avagy igazolják, hogy vizi  miüveik [ ———-— re — —— En a megállapított kikiáltási áron alól É d elp FÉSeG SZ 

E. . SE esbi SG S A o TZEEÉE test Bép éb 5, z 2 479 . c s a F tatasoka dezüuet e 

§ A kikiáltási ár egy adag főtt ételrej20 év vagyis 1866 éri Január 1-je ze Máriaczelli (is eladatni fognak. Mi miiy áta tits al . b § JÉ mi 23 : ig. ts. § ss a 5 6 i d E É rő 3: : t) a: a as 

É . ; 9.58; 56 dgr: kenyérre 5.60 együtt 15 j háboritlanul  fenállanak a nélkül hogy, omorcsöpnpnek 1 Árverezni szándékozók tartoznak az " vajudás? Miut lát 

s 15 kr, a betegek részére  kiszolgál-jmások Jogosult érdekeit sértessék, és gy Kitünö hatásn EP ; EKEZETES TET RE rk EKET s tatandó étadagok ára, valamint a bővehb ! mint ilyenek az illetékes hatóság által a gyomor minden betegségeiben. ! készpénzben, vagy az 1881 év LX dúlet, melynek no a 
8 árlejtési feltételek a kir. ügyészségnél jgezezegárei találtattak volna. j BESZEREZTE SS SES zsesegézet e cz. 42 §-ában jelzett árfolyammal FEDŐ ké sze 

. get N gy esapó utcza 335 sz.) a hivatalos ! Ezen záros határidő alatt bejelentés j AAD : illatú télébzet, fel száminott és az 1881. évi nov, hó 1-én ; 18 ; edssétes tés e. SZESZ E 4 ; 5; 3 új 7 Új 5k KR JA fuvódás, — savany ERTEKES S Ez 5 I sa9035 Se ue 19 CKIC 

eb órák alatt megtudhatók. [ARA KESAROS esetén a jogosítványok az 29 "2 GZ TANÁNTBTK jddd. Bz. a kelt igazságügyminszteri ! egés időx h sében i 
§ s rT , d tidé itsető 7 e SL fa : FEK E, a zak iotésés hő 10 S és 17 je AA ; ; 48 sál ki 4; kir. Ügyészség j dézeti törvény szakasz értelmében to-! S mk rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes tudatos lélek ren 

stáb tp ; [4 a , , . HEszárz ; dás lt ész sz) SÁZOS nyálkaképző- A 4 . . 1 bigi Debreczen 1886. aug. 22-én. po fenállóknak nem tekintetnek. SE A BŐ 165. sárraság mnáor értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni nem  vesztegelhet 
3. ESZ I sa "Hi ár r:2zs4 Al rányás főfájás(ha Z £ ; 2. , i mg Hi tesen 

3 Poyvymár Kelt Debreczenben, 1886. Augusz- ! ni MT IRERÁNARN ered), javagy az 18581: EX ter 110. §-a ér- i s . dztusas j8 el 

A j ÉRZÉS. itus hó 20-án. SE et] ak ételekkel és ita. ( telmében a bánatpénznek irósá Ezra b sets e flgel képére 
" 80 kir. ügyész. J ég lokkal való tlterhelése, giliszták, lép. j lől Ihel ! s. jé bíróságnál ! bizonyára kiknek 1 

vk maáj- és aranyeres bántalmak eseteiben ! ú k , s i 1 Rásó Gyula méj. ég aranyoros bántalmak eseteiben. jeöleges elhelyezéséről kiállított szabály. B mények közt is ige KDE ÁTSEE kÜ s Baál is 12 SZV e. hez he együtt 35 kr. . ú . j FA szökő 8. 

:§ ; alispán. HELLA AZt szétküldés ; gas Károly j szerü elismervényt átszolgáltatni. i a ketes VISZONYUK 
Fe a jee et ék a tl Sa e A A kese EE lelet ÉS EE elek ea eli hee spy sz SAlSz S ta E íremsierben fi E. 8 ú ; TREK SES ész 

ú ; 7 ami FZASAESNAS "ásahatő migden gyógy zertárban. ? Kelt ég debreczeni kir. törvény- gondjalaka z isz 8 G nál ká gi sa wels vara ; EZÉR É JÓvxást A valódi máriaczelli gyo- széknek, mint telekkönyvi hatóságnak / 0? tevgervész boLtog 

kh ÖS TBEKBTESE ZTZK EG GRASE TEREKET NEK NOZ ETTE TT ÜK ZT MESÉT KEEEEN AE 1886. évi jun. hó 28-án tartott üléséből [Azonban a poli § sé a üvegnek piros, a fenti védjegygyel j menyeit OV arÁZO £ SA 3, ellátott hc ritékba kel göngyölve lenni . 2 s y él magy lése azy : i BEETETRÉEE BE FEB EESKETETTSBKABE B TETT a Nt ales enters Tatay körülményekhez kép 
p éz m8t RB ,rőt 5 74 beats bis bégszb] di ker É 7 § jos) KEK EKOT EÁ ét msi. rben Gusol 1 j ,  Binok. aljegyző. kodják ki azok kil 

pete zs]. zza tf MM E S Sesmeszsszezeszessmezzoeszi KEKE viseg  őrtornyaiból Ő 
" iéés Ils úi BEA ÉG E ELÉG Báj Ét K a J 5 JE S szeg nyekre. Előtiüuk a 

KAÓT ea Hl ÉSE] 24 ezta 2" lsz 8 Tesi HZ 63 Fi al elr apiil ; 9 a ai Kaiser József zongora készítő és hangoló esse sziven 
gés. azét ZÁSA ZEZ TE EKE TT SEKETATAZSTÁT yi ÖEDEK öles BETONT ZITA ÓT EE TRY TETTK TE TEKEDTT EGES Lé, ; ező segesseé teszik az ol 

pdj ; : ÖGÁKÓÉSIK ; ű E ZESES OTT É SEK SZÁE ÉNEK MKE E KE OS KAL ESTE ES HT e S KAZ; cújet éiamani i SZT SEEZSKES ET TT ; KEZZZEEŰÉ Debreczenben. kiiet Éjnapi gvudo 
e 4 TA jós Van szerencsém a n. é. t. cz j Ágá i Jjvi szellemi munkássi EGK Bp ; . é. t. cz. zongoratulajdonogsoknak tudomására adni, hogy Ujvidek ÉS esése 

Es pej e forrás FSZ [városából zongorakészitő mühelyemet Debreczenbe áthelyeztem és bárminemű tiségünk meg j ) ú? y J fi ő ; kssé 
ú KE ; zongora átalakítást ÜL eez  aegezsgge 
p : BA és ÉS £É Bér vagy bármilyen baját a zongorának kijaritom, hogy épen olyan lesz a hangja, sürgetőbb feiadatnak 

Jt sg B ks Ki si ű mintazuj zongorának jyet a biziosabb m . 

s ri éz ő Gő Tal GZ SEIIÉB ző Uj klaviatura bőrözét 20 frtért, egyszeri hangolást 1 frt 50 kr; hosszu ! den erőnkkel szilár 
5 b Ét; 122680. észzársszááráki ér budapesti m. kir. egyetemen. Szerencsés vegyi összetétele, kevés szabad, de 088 s ongorát rövidre átalakitok jutányos árban. günk. 

/ : 578 ag, Me PÉGPRÁZSRÉT OSOYENIZ TT kiváló hatásunak bizonyult különösen tüdőbántalmaknál E Evi abonnenseket 6 frt előleges lefizetése mellett elvállalok, ugy hogy miudon hónap Ily magasztos 8 52 sz mé a szabai szénsav csekélyebb jelenléte megóvja a beteget a káros, sőt veszedelmes izgatástól, szá jban 1-szer hangoltatik az illető zongora. a tavav m gő E HE Kö ellenben a félig kötött szénsav gazdagsága a gyógyhatásu alkatrészeknek a beteg te:trészekbe való A Íly reperálást helyben egy pár uri családnál mér eddig is csináltam amilyent eddig ryar 44 zat t 07772 et 5 mmedelgó mezes felvételét eszközli. Ezen tulajdonságának köszönheti a Margit-forrás azon kiváló kés [ Debrerezenben senkisem volt ké pes csinálni, 8 ezt irásbelileg is alantabb be- gyar Kközmilvelődési € rassz ál 13. hogy a hol szabadszénsavtartalomban erősebb ásványvizek, mint a seltersi, gleichen- St jmutatom. Minden zongora hangolás 5 nap mulva utána lesz hangolva minden dijazás nélkül. . egylet a hathatós iá 3 78 : Tik EKET SE SE TE Eeseátb tüdővérzéseknél már nem alkalmazhatók, a Margit-forrás Mély tisztelettel jula már, hogy nag 1 Itt 15 a legjobb hatás mellett folyton használtatik. § 6jA § 5 ezis 
t i A tüdőbetegek klimatikus gyógyintézeteiben, különösen a leglátogatottabb Görbers- B: s aisor vózsef im tés egi "83 88 fás 8 dorfban, a Margit-viz otthonossá, vált. — Orvosi tekintélyeink Budapesten: Dr. Korányi, AA a készítő ós b aló Mikló Es já , eluem OLAOSÓ Dr. Gebhárdt, Dr. Navratil, Dr. Poór, Dr. Kétly, Dr. Barbás ; Bécsben: Dr. Bam- E. eg; ; . zongora készítő és hangoló, Miklós-utcza 1961. sz.a " iskolák semélyesése j j berger, Dr. Duschek stb. a legjobb drsdkadájnyal EEEzt str 5 8 lé cmésző éz senem 8t £ Alólírott igazolom, hogy Kaiser J óz8 e f zongoramester nállam egy Beregszászi: allitása 8 ri élné 

1591 : RÉ És E ; ú : :t0- - szá á ; i kivizne ő ; £e á 3 E gi ja Segélyével Ha szervek általános hurut ? Bar [le szárnyzongorát, ugy az én mint a felülvizsgáló zenetanár ur megelégedésére teljesen és ESÉS TÉS s.) € iltalános hurutos bántalmainál. ij jezélszerüen kijavitott, felhangoit. J osztán államiságuuk 

I Borral ha 21 I Ó Ő 3 ml. , ,. Mire nézve őt mint ezen szakmába értelnes és ügyes embert — hasonló műveletekre. " ftásáért benyomuihasi ; SZNn2 vi 1 EgEYESZSEGESE 12 kés [bárkinek is ajánlhatom. ségek közé is ma BE si s a És] Dabreczen, augusztus 20-án, 1886. hetése jáált a mag 
é FR gp ÉCSÉRÓ láss , a E d sé ) ult, EZ all 

tő L Kizárólagos sz m.k. udvari ásványviz- B ME SEETÉS ht s s Szé 3 Sá dor. ásajku fiai szívéne 
E. főraktár ze 66 29. szállítónál Budapesten 88 : irott igazolom, miszerint Kaiser József zongorakészitő zongorámot alaposan ! haza szeretetet elvoR : j; SEBESÜST Hi HÜLDESLEN, He és teljes megelégedésemre megjavitotta és helyreigazitotta ; őt ilynemü munkára és zongora- ! köreből ik f E h4 ka k ő Ess [ hangolásra mindenkinek csak melegen ajánlhatom. me sz Ő Erázál 

- Bé Ugyszintén kapható minden gyógyszertárban, füszerkereskedésben és PS Debreczen, 1886. julius hó 5-én. ; ka: EMELETÉT . 33 vendéglőkben, a Kubai Alajos ( EYÉRÉNKET EHEZ gt fa z sú y " üetne é ak 
— gr vi JAT SES Él e MEYE ÉS KEZE EKEZETES ATOK ESET KE EKET ETETETT ÉRTE st Megrendelések Csáthy Károly könyvkereskedésében vállaltatnak el. 1 oláhaink. 

3 ; e ; SES zlétüttb akt 3 £ nezze émora ; lt út VESE 3 Sa ésa § Vidéki hangolások leggyorsabban eszközöltetnek .§ Ezt azonban pe 

 ZEZMEZEZSZEN ESETE te ölearjálk meg 4 é S 7 a F leleiuk, s a kultur e€ ; Fsj FSESSÉSEKZEE EZÉS ESÉSE e E VESE Es sé S ,Z.lapittatott IS58-vban. való c ; 128 K jó ; SZESZES ZTE BET SUE EE INC T Z úl szlsébésszítszzélye s ssmázzitszáltss j Való ftélelmekbői ( 

j8 Ny A L he E R F E R E N 6 V/ [enitólag hatni r 
I § b :Padására is süketiti 
s i sik els 3-EELI i B agy- € TV YI a mé e Ll 4 Egyobb torokkal ki k a Syar Zep. es tüzoltószerek gyára, harang és ercömnmtödéje, hogy  bajainknak a A ES s" állit c 44 a ; BUDAPESTEN ROTTENBILLER-UTCZA 66. eértogysésas ommal a a 5 3 : SZESZES EEET TES EESEZÉE E Ki S ; Mi. , SJSCSES OrsZáYÓ 

i 1. - Sz EÁ E SEEN EE Ajánlja gyártmányát mint magyar különlegességet H91, holott ez valóságg 
nő Ez is ES Se S ak Aa Ete ER , yy " mely css 2 ze E j aRST Se za ketz SEN ÉSZ SZÁN SÉSESÉEN ő ESO: E k t kb é d É y csak ugy virá 

; ÉG s e e — H-T őt — Et azdes e sea TSZ, ; ; met EKE 8 ÜESÉERSÉSE Hejő ús sé 
h Ér. EEZEZEB gi Bel S. isz áessea sed sz [/vállal teljes vizvezetékek berendezését városok, földbirtokosok és magánzők részére, modern f) " duetuek stb. s hiv 

i , ét MKE SERT ZÁTTL/ A ZT AOL TA — SSE SES o átl mat s EREZET st zs ; 28. E 

; a mesa d) ez 1. : — ) AGA SZE esze Bs lg E technicai alapon és kedvező feltételek mellett, ajánlkozik ki Zonyítága végett eís 
ks ez SS emtő SZERB —ezi tt 4 —— — — ga szi 6 ms ga sr 57 "Ményeijre," f . ZS RESsSs e 6 ez és MAGLAAIT ETRDŐIZ I han : : ZSEBE ZA e A ER en e? jelez B  SEKZRGENÉ a él lomápsztzse 

716 — - ht le ál (ESDESSSS e at v elszerelésére főcszen a középkor 
é EN JSERK Ő Ms kg SZAZIMCAÚECS Üürszékek mcca, midőn az altali 

. A A TR SS ENNE SSE be S e — S — sz a § s 5 SUCs z É Eso MT Lt, Sz táo FE sa s Alt tágas ; s bég ű 3 " "6 a modern érteien 
i FA! elől ESZ e e felállítására s minden vizművi munka gyors és pontos kivitelére. Modora ajlamoszaás 
nö Se sos ls MESS esel Se 137 ; EE et : a j E 5 szt ÉS ; i 1g vel É ! ze. Se 4) ES Képes árlapok, és részletes költségtervezetek kivánatra dijmenten küldenek. E nem férössze; a 1 i SZE SES éz s T Teen ———— Eluróna a 

ve mása e jart BESE JESRETEEÉKTT ai estek száz Fi í838 Gá s e 7 gi 2 T Y TU G Y R. .w latunk, melyekben a " ei mind mege Sá SZERZEK EE EKE BEEE REZSO TN ESTE EE SEU ZESZZ SE ze kNÉtNEE— he.——] ett ho] a : NK Debreczen, 1886. Nyomatott a , Debreczeni Ellenőr" könyvayomdájában Széchényi-utcza, SIMON-ház, az


